r.PocroB-Ha-[loHy:

yn. Marnutoropckas 1rI, k. 20

(Mg,

WWW. itrostov. ru

FXBC NMHeBMOUUNUHAPLI.
(nonHbIn aHanor SMC C96, craHgapT ISO 155552)

JAuameTp muJauHaApa, MM

32 | 40 [50]63]80] 100

[Tpunimn nercTBus

JIByCTOpOHHETO JIeHCTBUS

Pabouas cpena (ToHkocTh 0uncTKH) | Bozmyx (40 Mxm)

CwMmaska He tpebyercsi

Pabouee nasnenue, MIla 0,1-1,0

lapantupoBanHoe aasienue, MIla | 15

Paboyast remneparypa, °C -20... 80

Jnama3oH cKopocTei, MM/c 50 - 800

IIpucoeAMHUTENBHBIN pa3Mep 1/8" | 1/4" | 3/8" | 172"

Crangapt

1SO 15552 (1SO 6431)
VDMA 24562), (DIN24335

MaruuTHoe KOJIbLIO

Ilo 3anpocy

Jemnbuposanue BosznymnHoe perynupyemoe
XoJ1 IITOKA, MM 25-500 | 25-1800 | 25 - 1000
Kpemienne B,1,Y,FA,CA,CB

T.k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

Muesmouunuuap FXBC cooTtBeTcTBYET cTaHAapTty I1ISO 6431, ISO 15552.
EQWHCTBEHHBIM OTNMYMEM OT nHeBMoumMnMHApoB cepun FVBC aBnaeTca oTcyTcTBme
Ha rMnb3e Nas3oB ANS FePKOHOBbLIX ATYMKOB.

FXBC

Sy
Y
=X

FXBC-S

S - € MarHUTHBIM KOnNBUOM

FaGapuTHbBIE M MPHCOEJUHUTE/IbHbIE pa3Mepbl MHeBMOLUIMHAPa cepuu FXBC:

A + xop wroka

aVv

MPUMEP PACYETA

PASMEPOB [1J17
MHEBMOLIMNIH[PA

FXBC 32x50

(AWAMETP NOPLUHA) x (X0 WTOKA)

B C + xon wroka
D E G G F
H 2 - perynupoeka fiemnéepa

s &

— Y = o # o \‘*T/

. ﬁ A « o Vs
i S/ &

L M/ — -
2-0
N Q Q N

(142+504+3)Mm=195mm

(142+50+50+3)Mm=245mm

-

| o



mailto:zakaz@itrostov.ru

r.PocroB-Ha-[loHy:

yn. Marnutoropckas 1rI, k. 20

WWW. itrostov. ru

- WNunaernie
\ TEXHOJIOTMMA

T.k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

OuameTtp A B C D E F G H I J
32 142 48 94 30 29 19 27,5 22 17 6
40 159 54 105 35 33 21 32 24 17 7
50 175 69 106 40 42 27 31 32 23 8
63 190 69 121 45 42 27 33 32 23 8
80 214 86 128 45 53 33 33 40 26 10
100 229 91 138 55 55 36 37 40 26 10
OnameTtp K L N 0] P Q R S T V W X 4
32 M10x1,25 M6 13 G 1/8 55 6 6 46,5 32,5 12 | 10 3 30
40 M12x1,25 M6 17 G1l/4 6 7,5 8,5 54 38 16 | 13 | 35 | 35
50 M16x1,5 M8 15,5 G 1/4 75 | 65 9,5 64 46,5 | 20 | 17 | 3,5 | 40
63 M16x1,5 M8 16,5 G 3/8 75 1 75 11,5 75 56,5 | 20 | 17 4 45
80 M20x1,5 M10 16,5 G 3/8 8 8,5 12,5 93 72 25 | 22 4 45
100 M20x1,5 M10 19,5 G1/2 10 7 12 110 89 25 | 22 4 55
BHyTpeHHﬂﬂ KOHCTPYKUUA U MmaTepuanbl.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
16
e U L
— b. o
] IE = == == R e 18
1_KA ( >
1 A f
- ji— [' ] Ll -
- CER
Mo3unuusa HanmeHoBaHue Mo3uuums HanmeHoBaHue
1. ["alka WTOKa, cTanb 10. MarHmTHoe KonbLo (He Ha BCeX UMnuHapax)
2. LLITok nopLuHs, ctanb ¢ TBEpAbIM XpomoBbiM | 11. KomneHcaumoHHoe konbuo, nonnammug, (PA66)
NOKPbITUEM
3. MaHxeTta wToka, nepbyHaH (NBR) 12. 'Mnb3a, aHOONPOBAHHbIV aNOMUHWUIA
4. BTynka wroka, natyHb, PTFE 13. MopLueHb, antoMUHUEBBIN CMaB
5 MNepenHsas KpbllwKka, aHOANPOBAHHbLIN 14. YRnoTHUTENbHOE KOMbLOo BUHTa gemMndepa,
antOMNHNUIA nepbyHaH (NBR)
6. MarxeTa gemndepa, nepbyHaH (NDR) 15. BuHT perynnpoBku gemndupoBaHus,
OUMHKOBaHHas cranb
7. YnnoTHuTenbHoe Konbuo, nepbyHaH (NBR) 16. 3agHAa KpblWKa, aHOAMPOBAHHbLIN antoMUHUNA
8. YNNOTHUTENBHOE KOMbLO LUTOKA/MOPLLUHS, 17. 3aTsKHOM BYHT, yriiepogucTas crasnb
nepbyHaH (NBR)
9. MamrxeTa noplHs, nepbyHaH (NBR) 18. CrskHom BonT, yrnepogucras cranb
MapkupoBka:
1 2 3
FXBC - 50x50 -- S

1 - FXBC - ctaHaapTHbI T1n, no ctaHgaptam [ISO6431 VDMA24562 n DIN24335

2 - (anameTp - 32 - 200 mm) x (gnmnHa xoga 0 - 3000mm)

3 — He 3anonHeHo - 6e3 MarHuToB
S: ¢ marHmTom


mailto:zakaz@itrostov.ru

———TEXHOJIOITMMX T.M06.: +7-903-401-25-48

yn. Marnutoropckas 1rI, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

r.PocToB-Ha-[loHy: C“II)I(HIH’III:IE T k. (863) 221-25-48

WWW. itrostov. ru

Bce KiT09eBEIe pasMepsl COOTBETCTBYIT cTaHAapTy ISO15552. ComectuMo ¢ Festo cepun DNC.

*IIpounasi HAPAB/ISAIOMIAst, H3TOTOBIEHHAS
|3 OpoH3kI - 17IA OepeXHoOro H dojiee
3((peKTHBHOIO MpOmecca CMA3KH.

*Vi10THeHHS NoJABHKHBIX YacTeii TTIT
paccuaTaHbI Ha npeogoienne 2000 kM.
*MAarsaT 00J KOMIeHCATHOHHBIM KOJIBIIOM
3alIHIIAET HOBEPXHOCTH NHIAH/PA H3HYTPH.

*IIIApoKoe YIUIOTHHTE/ILHOE KOJILI0
rapaHTHpPYET TOYHOCTH JBHKECHHSA.

*IIoBepXHOCTHL INTOKA HMeeT MmepoxoBATocTh Ral,2, /‘*C)q)(])elcmnﬂan aMoOpTH3AIMHAS
TBepaocth HV900, ToImAAY XpoMHpOBAHHAS 251m.

—

*Vao0Has mI0cKas pe3bda
VILTOMAET MpoTecc COOPKH.

&
R

A

= X R
@}»
b3

L



mailto:zakaz@itrostov.ru

